
Abbreviazioni

autoblocc.       autobloccante
d.        diametro
met.                  metallo
mtl        metro lineare
p.        pagina
pc.        pezzo
pcs.                    pezzi
udm                   unità di misura

Abbreviations

d.  diameter
lm  linear meter
p.  page
pc.  piece
pcs.  pieces
um                     unit of measure

Adriatic h.220 - acrilico acrylic p. 10
Cristal PVC transparent film/sheet p. 18-19
Pacific - acrilico acrylic p. 11,12
Poliesteri resinati coated polyester p. 12,13
PVC bispalmati two side coated PVC p. 5,6
PVC monospalmati one side coated PVC p. 3,4
Reti ombreggianti shadowing mesh p. 14-16
Reti sottocuscini traspiranti undercushion breathable mesh p. 17
Sunbrella® collection Sunbrella® collection p. 7-10

                                 

Indice alfabetico tessuti per coperture

Cover fabrics alphabetical index

Ecopelle siliconica  eco-outdoor silicone p. 34
Rivestimenti vinilici nautici outdoor marine vynil p. 23-33
Microfibre indoor & outdoor indoor & outdoor microfiber p. 37
Spugne nautiche marine terry p. 34-36
Spugna elastica nautica marine elastic terry p. 36
Sunbrella® marine cuscion collection Sunbrella® marine cushion collection p. 38-40

Lavorazioni su richiesta upon request processings p. 21
Condizioni di vendita terms and conditions p. 76,77

                                 

Indice alfabetico tessuti per cuscineria

Upholstery fabrics alphabetical index
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9577
white

9823
ivory

9741
silver

9879
bordeaux

9793
blu royal

9545
blu navy

AIRTEX                                                                                                  
100% poliestere  polyester Polyester

altezza width Breite 170 cm

peso weight Gewicht 195 g/m2

lunghezza rotolo roll length Rollenlänge 50 m

PREZZO PRICE PREIS mtl lm lfm

cat. I € 8,90

cat. I € 8,90

cat. I € 8,90

9577
white

9823
ivory

9741
silver

9879
bordeaux

9793
blu royal

9545
blu navy

9577
white

9823
ivory

9741
silver

9879
bordeaux

9793
blu royal

9545
blu navy

9577
white

9823
ivory

9741
silver

9879
bordeaux

9793
blu royal

9545
blu navy

AIRTEX                                                                                                  
100% poliestere  polyester Polyester

altezza width Breite 170 cm

peso weight Gewicht 195 g/m2

lunghezza rotolo roll length Rollenlänge 50 m

PREZZO PRICE PREIS mtl lm lfm

cat. I € 8,90

cat. I € 8,90

cat. I € 8,90

9577
white

9823
ivory

9741
silver

9879
bordeaux

9793
blu royal

9545
blu navy

9577
white

9823
ivory

9741
silver

9879
bordeaux

9793
blu royal

9545
blu navy

TESSUTI PER COPERTURE
COVER FABRICS
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avorio
ivory

grigio
grey

blu navy
navy blue

HIGH SEA -  MONOSPALMATO PVC   h 250 cm                                                                                               

100% poliestere monospalmato PVC | 100% polyester one side PVC coated 

altezza | width 250 cm

peso | weight 450 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 33,33

blu royal
royal blue

bianco
white

beige
beige

HIGH SEA LIGHT - MONOSPALMATO PVC   h 250 cm                                                                                              

100% poliestere monospalmato PVC | 100% polyester one side PVC coated 

altezza | width 250 cm

peso | weight 350 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,19

biu navy
navy blue

avorio
ivory

grigio
grey

blu royal
royal blue

beige
beige

bianco
white

TESSUTI PER COPERTURE
COVER FABRICS
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697 121 697 832 697 589 697 583

HIGH SEA ULTRALIGHT                                                                                                  

100% poliestere monospalmato PVC | 100% polyester one side PVC coated 

altezza | width 205 cm

peso | weight 300 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 60 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 36,99 

697 226 697 798

697 446 697 904 697 607

disponibile fornitura argento metallizzato - supplemento € 2,50/mtl
silver metallized finish available - extra charge € 2,50/lm 

HIGH SEA SILICON -  h 220 cm

100% poliestere HT monospalmato PVC | 100% HT coated polyester  

altezza | width 220 cm

peso | weight 325 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 60 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 39,78

bianco neve
snow white

grigio perla
pearl grey

avorio
ivory

sabbia
sand

blu navy
navy blue
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DICOPLAN® PVC BISPALMATO   680 gr/m2                                                                                       

supporto: PES HT 1100 dtx - spalmatura: PVC | base: HT PES 1100 dtx - coating: PVC 

810
RAL 9005

7196
RAL 7037

7301
RAL 9006

939 7344 7374
RAL 7038

 7459*
RAL 7035

7452
RAL 6018

995
RAL 6026

7454
RAL 6028

7451
RAL 6005

7309
RAL 5013

 7448*
RAL 5003

7290
RAL 5002

941 7307
RAL 5010

7450
RAL 5015

7449
RAL 5012

  867*
RAL 9010

7446
RAL 3002

7447
RAL 3020

7444
RAL 2004

7445 7456
RAL 1003

altezza | width 250 cm

peso | weight 680 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30/60 m

*disponibile in pronta consegna
*immediate delivery available

PREZZO | PRICE 13,98 €/m2



6

altezza | width 150/302 cm

peso | weight 500 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30/60 m

  867*
RAL 9010

7462 7457
RAL 1013

7458
RAL 1015

654* 7379
RAL 7040

7534 7426 7419 810
RAL 9005

7450
RAL 5015

941

   7309*
RAL 5013

995
RAL 6026

7533 7456
RAL 1003

7507
RAL 3002

ARCADE F.R.® PVC BISPALMATO    500 gr/m2    flame retardancy M2/B1

supporto: PES HT 550 dtx - spalmatura: PVC | base: HT PES 550 dtx - coating: PVC  

PREZZO | PRICE 16,13 €/m2

altezza | width 300 cm

peso | weight 640 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 60 m

LAC 640® PVC BISPALMATO   640 gr/m2                                                                                     
supporto: PES HT 1100 dtx - spalmatura: PVC | base: HT PES 1100 dtx - coating: PVC 

PREZZO | PRICE 12,26 €/m2 

810
RAL 9005

7301
RAL 9006

7412
RAL 7024

939 7345
RAL 6014

995
RAL 6026

941 7450
RAL 5015

7446
RAL 3002

7444 7445
RAL 2008

7441
RAL 1021

7458
RAL 1015

7350 7462 867
RAL 9010

7196
RAL 7037

disponibile su richiesta
available upon request

*disponibile in pronta consegna
*immediate delivery available
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SUNBRELLA® PLUS                                                                                                                                      RESINATO | COATED

100% acrilico tinto in massa Sunbrella® | 100% Sunbrella® solution dyed acrylic 

altezza | width 200 cm

peso | weight 320 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35 m

PREZZO | PRICE   mtl | lm 

"XL" h. 200 cm € 73,12

SUNT2 5030*
oyster

SUNT2 5035*
silver 

SUNT2 5020
natural

SUNT2 5026*
dune

SUNT2 P017
flax

SUNT2 5572
heather beige

SUNT2 5548
taupe

SUNT2 5085
dark smoke

SUNT2 5049*
charcoal grey

SUNT2 5087
flanelle

SUNT2 5530*
cadet grey

SUNT2 P052
marble

SUNT2 P054
titanium

SUNT2 P057
celestial

SUNT2 P053
steel

SUNT2 5057*
captain navy

SUNT2 5031
marine blue

SUNT2 P023
arctic blue

SUNT2 5032*
jet black

SUNT2 5058*
dark navy

SUNT2 5034
burgundy

SUNT2 5082*
graphite

SUNT2 5088*
charcoal piqué

SUNT2 P015
crimson red

SUNT2 P086
sienna

SUNT2 P085
gobi

SUNT2 P084
rotala

SUNT2 P090
sunset

SUNT2 P082
faroe

SUNT2 P083
ocean

SUNT2 P089
como

SUNT2 P055
papyrus

PREZZO | PRICE   mtl | lm 

 h. 152 cm €  57,40 

I colori contrassegnati con * sono disponibili in pronta consegna     
anche in versione "XL" h. 200 cm

Colours marked as * are also available in "XL" version h. 200 cm 
for immediate delivery

altezza | width 152 cm

peso | weight 320 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

SUNT2 P093
fjord

SUNT2 P092
glacier

SUNT2 P088
eucalyptus

SUNT2 P087
nile

SUNT2 P081
moonstone

SUNT2 P091
ebène piqué

SUNT2 P078
basalt

SUNT2 P079
rock

SUNT2 P080
howlite
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altezza | width 152  cm

peso | weight 300 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50  m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

standard colour € 44,30

SUNBRELLA®                                                                                                                           
100% acrilico Sunbrella® tinto in massa | 100% Sunbrella® solution dyed acrylic 

SUNB P052
marble

SUNB 5030
oyster

SUNB 5035
silver 

SUNB 5020
natural

SUNB 5026
dune

SUNB P017
flax

SUNB P055
papyrus

SUNB 5548
taupe

SUNB 5530
cadet grey

SUNB 5049
charcoal grey

SUNB P087
nile

SUNB P088
eucalyptus

SUNB P052
marble

SUNBP054
titanium

SUNB P083
ocean

SUNB P053
steel

SUNB 5057
captain navy

SUNB 5031
marine blue

SUNB P023
arctic blue

SUNB 5032
jet black

SUNB P090
sunset

SUNB 5034
burgundy

SUNB 5082
graphite

SUNB 5088
charcoal piqué

SUNB P089
como

SUNB P086
sienna

SUNB P082
faroe
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altezza | width 165  cm

peso | weight 195 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50  m

SFU 5020
natural

SFU 5035 
silver

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 31,61

SUNBRELLA® FURLING                                                                                                                                        

100% acrilico Sunbrella® tinto in massa | 100% Sunbrella® solution dyed acrylic 

SUNBRELLA® SEAMARK                                                                                          

100% acrilico Sunbrella® - spalmatura: PVC no ftalati  | 100% Sunbrella® acrylic - coating: phthalate free PVC

altezza | width 152 cm

peso | weight 542 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 45 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 88,17

SEAM 2097
cadet grey

SEAM 2100
toast tweed

SEAM 2098
captain navy

SEAM  2110
charcoal grey

SEAM 2095
black

SEAM 2105
charcoal tweed
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altezza | width 220 cm

peso | weight 315 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

1010
bianco

3050
nero

2050
blu navy

1040
perla

1030
beige

1020
sabbia

1050
cadet grey

ADRIATIC                                                                                                                                    RESINATO | COATED  h 220 cm                                                                                        
100% acrilico | 100% acrylic

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 46,24

TINTO IN MASSA
SOLUTION DYED

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 38,28

altezza | width 152,5 cm

peso | weight 240 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 90 m

SUR 3854
black

SUR 3862
light grey

SUR 3853
sand

SUR 3899
graphite

SUNBRELLA® SURLAST                                                                                                                          

100% poliestere tinto in massa | 100% solution dyed polyester
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PACIFIC                                                                                                                                           NON RESINATO | UNCOATED                                                                                                  

100% acrilico | 100% acrylic 

altezza | width 152 cm

peso | weight 300 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 60 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 27,53

1020
sabbia

1010
bianco

1030
beige

2050
blu navy

1050
cadet grey

1060
antracite

PACIFIC PLUS                                                                                                                                                 RESINATO | COATED                                                                                               

100% acrilico resinato | 100% coated acrylic 

altezza | width 152  cm

peso | weight 325 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 60 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,40

1010
bianco 

1020
sabbia

1030
beige

1040
perla

3010
rosso

3020
bordeaux

2010
blu royal

2030
blu mediterraneo

2040
blu marine

2050
blu navy 

1050
cadet grey

1060
antracite

3050
nero

102
verde

TINTO IN MASSA
SOLUTION DYED

TINTO IN MASSA
SOLUTION DYED
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PROTECT   POLIESTERE TINTO MASSA

100% poliestere tinto massa accoppiato a TNT waterproof | 100% solution dyed polyester

altezza | width 150 cm

peso | weight 450 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,41

natural white cadet grey

PACIFIC - WAKE

100% acrilico monospalmato PVC | 100% acrylic coated PVC 

altezza | width 152 cm

peso | weight 600 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 60 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€49,89

117 161 199 103 775 770

773 771 772 175
TINTO IN MASSA
SOLUTION DYED

TESSUTO SPECIFICO PER LA COPERTURA
 DI PARTI CHE NECESSITANO DI MAGGIORE 

PROTEZIONE DA URTI E DA GRAFFI
TINTO IN MASSA
SOLUTION DYED
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OCEANWIND h.153 cm                               disponibile ADESIVIZZATO h. 153 cm | PSA HT available h. 153 cm                                                                                

100% poliestere tinto massa resinato PU | 100% solution dyed polyester PU coated 

altezza | width 153 cm

peso | weight 250 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

grigio chiaro
light grey

bianco naturale
natural white

antracite
anthracite

blu
blue

bianco ottico
snow white

bordeaux
burgundy

nero
black

PREZZO | PRICE mtl | lm 

adesivizzato - 250 g/m2    

SPECIFICO PER BANDA UV €31,18

altezza | width 153 cm

peso | weight 170 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

standard - 170 g/m2 € 25,59 

POLISACK RIPSTOP                                                                                                                                         PER SACCHI VELA                                                                                             

100% poliestere resinato PU | 100% polyester PU coated 

altezza | width 150 cm

peso | weight 260 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

bianco
white

grigio
grey

beige
beige

rosso
red

blu royal
royal blue

blu navy
navy blue

nero
black

arancione
orange

PREZZO | PRICE mtl | lm 
standard € 7,74

accoppiato gommina | coupled  € 30,10
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HEAVY MESH                                                                                               RETE OMBREGGIANTE  | SHADOWING MESH                                                                                                 
70% PVC, 30% poliestere | 70% PVC, 30% polyester 

altezza | width 180 cm

peso | weight 446 g/m2

lunghezza rotolo | roll length  30 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 25,80

bianco
white

beige
beige

nero
black

grigio
grey

OCEANIC

100% poliestere tinto in massa monospalmato PVC | 100% solution dyed polyester PVC coated 

altezza | width 148 cm ca.

peso | weight 365 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

light grey blue natural white linen cadet grey beige grey

charcoal

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 29,68

PVC ECO-FRIENDLY • PLASTIFICANTE SENZA FTALATI

ECO-FRIENDLY PVC • PHTALATES FREE PLASTICIZER
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SEALINE                                                                                                         RETE OMBREGGIANTE | SHADOWING MESH                                                                                             

30% poliestere HT, 70% rivestimento PVC |  30% HT polyester, 70% PVC coating

altezza | width 300 cm

peso | weight 500 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 25 m

blu navy
navy blue

grigio
grey

beige
beige

champagne
champagne

bianco naturale
natural white

nero
black

ALTA RESISTENZA RAGGI UV
HIGH UV RESISTANCE 
FIRE RESISTANT

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 43,87

SHADOW                                                                                                       RETE OMBREGGIANTE  | SHADOWING MESH                                                                                            

100% rete poliestere spalmata PVC | 100% polyester PVC coated mesh 

altezza | width 300 cm

peso | weight 415 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m

grigio
grey

bianco
white

beige
beige

nero
black

beige 
melange

grigio 
melange

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 58,06

ALTA RESISTENZA RAGGI UV
HIGH UV RESISTANCE 
FIRE RESISTANT

PVC ECO-FRIENDLY • SENZA FTALATI

ECO-FRIENDLY PVC • PHTALATES FREE
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DICKSON®  SWK15                                                                                   RETE OMBREGGIANTE | SHADOWING  MESH                                                                                              
100% rete poliestere spalmata PVC | 100% polyester PVC coated mesh 

altezza | width 305 cm

peso | weight 360 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m

SWN M652
silver

SWN M006
pearl

SWN M729
storm

SWN M392
charcoal

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 81,72   

SPALMATURA ANTI UV 
"LOWICK SYSTEM"
GARANTITA ININFIAMMABILE
(M2/B1)

GUARANTEED 
NON-FLAMMABLE      
"LOWICK SYSTEM" COATING
(M2/B1) 

 DICKSON®  SWK6                                                                                     RETE OMBREGGIANTE  | SHADOWING MESH                                                                                              

100% poliestere tinto in massa HT monospalmato Plastisol | 100% solution dyed HT polyester Plastisol coated

altezza | width 150 cm

peso | weight 300 g/m2

lunghezza rotolo | roll length  60  m

SWK M652
silver

SWK M005
white

SWK M006
pearl

SWK M729
storm

SWK M392
charcoal

SWK M391
black

GARANTITO 5 ANNI
RESISTENZA AL FUOCO M1
5 YEARS GUARANTEED
FIRE RESISTANCE M1

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 51,61
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UNDERLINER                                 RETE SOTTOCUSCINO TRASPIRANTE| UNDERCUSHION BREATHABLE MESH                                                             

100% poliestere spalmato PVC | 100% polyester PVC coated mesh

altezza | width 137 cm

peso | weight 340 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 100 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 16,77  

bianco chiaro
bright white

bianco
white

grigio
grey

nero
black

SUPERNET                                                                                               RETE SOTTOCUSCINO | UNDERCUSHION MESH                                                                                          

100% rete poliestere spalmata PVC | 100% polyester PVC coated mesh 

altezza | width 250 cm

peso | weight 250 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

beige
beige

bianco
white

nero
black

grigio
grey

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 14,84   
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SEA - FLEX                                                                                             

100% PVC clear glass                               LASTRA | SHEET 

trasparente
clear

PREZZO | PRICE 1 pc.

trasparente: 0,75 mm € 299,00

trasparente: 1,00 mm € 361,29 lastra | sheet 126x252 cm

lastra | sheet 126x252 cm

PRIME RENOLIT®  CRISTAL CLEAR                                                                                          

100% PVC clear glass                               ROTOLO | ROLL 

PREZZO | PRICE mtl | lm 
0,50 mm € 14,73
0,65 mm € 23,01
0,75 mm € 26,67
1,00 mm € 38,71

trasparente
clear

altezza | width 140 cm

0,50 mm peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

0,65 mm peso | weight 845 g/m2

0,75 mm peso | weight 975 g/m2

1,00 mm     peso | weight 1200 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m

NB: Non si effettua servizio taglio

Please note:  NO cutting service
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CRISTAL O'SEA                                                                                         

100% PVC clear glass                              LASTRA | SHEET

trasparente
clear

fumé
smoked

lastra | sheet 137x279 cm

PREZZO | PRICE 1 pc.

trasparente: 0,75 mm €  359,14

trasparente: 1,02 mm € 372,04 

fumè: 1,02 mm € 378,49

lastra | sheet 137x279 cm

lastra | sheet 137x279 cm
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LAVORAZIONI
su richiesta



trapuntatura ad alta frequenza (righe, rombi, quadri, esagoni) € 19,14 mtl | lm 

accoppiatura con espanso o gommina 
spessore mm 3 o mm 5

€ 7,96 mtl | lm

accoppiatura con gommina + maglina
spessore 3 mm  o 5 mm

€ 17,85 mtl | lm

Tutte le finte pelli viniliche presentate in questo listino possono essere 
TRAPUNTATE A MEZZO SALDATURA AD ALTA FREQUENZA. 
Tutti i tessuti presenti in questo listino possono altresì essere accoppiati a espansi o cellula chiusa. 

Ordine minimo 15 metri lineari. Salvo disponibilità tagli a magazzino.

LAVORAZIONI SU RICHIESTA

21

Al prezzo della lavorazione va aggiunto il prezzo del tessuto in finta pelle

LAVORAZIONI
su richiesta
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TESSUTI PER CUSCINERIA
UPHOLSTERY FABRICS
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TESSUTI PER CUSCINERIA
UPHOLSTERY FABRICS

733
teal water

LIGHTHOUSE      RIVESTIMENTO VINILICO                                                             PER ESTERNO | OUTDOOR VINYL                                                                                     

spalmatura 100% vinile, supporto 100% poliestere | 100% vinyl coating, backing 100% polyester

altezza | width 137 cm

peso | weight 580 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 25,38

4924
super white

4922
snow white

4923
off white

4920
ivory

3587
beige

4921
grey

4925
black

6622
pacific mist

CARBON FIBER    RIVESTIMENTO VINILICO                                                            PER  ESTERNO | OUTDOOR VINYL                                                                                                                   
spalmatura 100% vinile, supporto 100% poliestere | 100% vinyl coating, backing 100% polyester

altezza | width 137 cm

peso | weight 680 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 37,63

200
silver

100
black

600
charcoal

1100
white

300
light red

1300
acceleration blue

900
blue streak

500
racy blue

800
pearl

Trattamento PRODURATECT® 
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SONAR      RIVESTIMENTO VINILICO                                                                           PER ESTERNO | OUTDOOR VINYL                                                                                            

spalmatura 100% vinile, supporto Q1 poliestere | 100% vinyl coating, backing Q1 polyester

altezza | width 137 cm ca.

peso | weight 680 g/m2 ca.

lunghezza rotolo | roll length 28 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 40,86

SNR2009
shadow

SNR2021
morning fog

SNR2018
driftwood

SNR2006
sea foam

TRADEWINDS PLUS      RIVESTIMENTO VINILICO                                                 PER ESTERNO | OUTDOOR VINYL             

spalmatura 100% vinile, supporto 100% poliestere | 100% vinyl coating, backing 100% polyester

altezza | width 137 cm

peso | weight 660 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 33,33 

Trattamento PRODURATECT® 
PRODURATECT® treatment

6648
ultra white

6623
polar dusk

6610
coastal sand

5506
nugget

7711
midnight surf

7716
sand point

5507
oyster

5513
white

5518
light grey

6622
pacific mist

5520
parchment
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altezza | width 140 cm  

peso | weight 700 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

34,84 €  

STARDUST     RIVESTIMENTO VINILICO                                                                    PER ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura 90% PVC plastificato,10% poliammide; supporto 100% poliestere | 90% plasticized PVC, 10% polyamide; backing 100% polyester

07 00 02 04 82 05

16 18 84 20 71 72

23 75 08 10 17 80

44 41 28

SUNBRELLA® SORRENTO    RIVESTIMENTO VINILICO                                           

100% vinile, 100% supporto in tessuto a maglia di poliestere | 100% vinyl, support 100% tricot polyester

altezza | width 137 cm  

peso | weight 720  g/m2

lunghezza rotolo | roll length 27 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 63,44

sorrento 
toast

sorrento 
ivory

sorrento 
vellum

sorrento 
flax

sorrento 
charcoal

sorrento 
taupe

sorrento 
white

sorrento 
cloud

sorrento 
cadet grey

sorrento 
navy
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FREEDOM     RIVESTIMENTO VINILICO                                                                      PER ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura 88% PVC plastificato, 12% supporto poliestere | 88% plasticized PVC, 12% polyester backing

altezza | width 140 cm  

peso | weight 720  g/m2

lunghezza rotolo | roll length  30/35 m

680 569 508 6 1200 2166

41 1915 6985 6986 393 1984

4947

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 27,96   

SUNBRELLA® HORIZON    RIVESTIMENTO VINILICO                                                                 INDOOR & OUTDOOR
100% vinile, supporto: 100% PES | 100% vinyl, backing: 100%PES

altezza | width 137 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 60,22 

capriccio 
 white

capriccio 
 ivory

capriccio 
cloud

capriccio 
vellum

capriccio 
flax

capriccio 
toast

capriccio 
taupe

capriccio 
cadet grey

capriccio 
grey

capriccio 
charcoal

capriccio 
navy

capriccio 
black
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387

306

329

312

JIB    RIVESTIMENTO VINILICO                                                                                     PER  ESTERNO | OUTDOOR VINYL                          

spalmatura 87% vinile,13% polietilene - supporto PES 100% | 87% vinyl, 13% polyethylene - backing 100% PES

altezza | width 140 cm

peso | weight 630 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 20 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,95

300 301 302 304 305

366 320 323 385 390

361 369 315 341 317

370 347 368 310 325

RHINO  RIVESTIMENTO VINILICO                                                                               PER ESTERNO  | OUTDOOR VINYL
spalmatura 90% PVC, 10% poliestere - supporto PES 100% | 90% PVC, 10% polyester - backing 100% PES

altezza | width 138 cm

peso | weight 700 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

 lucido € 26,24 

PREZZO | PRICE mtl | lm 

 standard € 18,28  

bianco
white

grigio perla
pearl grey

sabbia
sand

avorio
LUCIDO

bianco
LUCIDO

sabbia
LUCIDO

bianco ottico
super white
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STEEL    RIVESTIMENTO VINILICO                                                                              PER  ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester         

1001 1002 1003 1004 1005 1006

1007 1008 1009

altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€34,04   

PARO    RIVESTIMENTO VINILICO                                                                                PER ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester    

altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,04   

001 002 003 004 005 006

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF

RESISTENTE AL FUOCO • FIRE RESISTANT
TRATTAMENTO ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL

RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF
RESISTENTE AL FUOCO • FIRE RESISTANT

TRATTAMENTO ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL
RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT
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LINEN   RIVESTIMENTO VINILICO                                                                               PER  ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester  

altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35 m ca.

101 102 103 104 105 106

107 108

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,04  

NATURAL    RIVESTIMENTO VINILICO                                                                        PER ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester    

altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,04  

201 202 203 204 205 206

207 208 209

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF

RESISTENTE AL FUOCO • FIRE RESISTANT
TRATTAMENTO ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL

RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF

RESISTENTE AL FUOCO • FIRE RESISTANT
TRATTAMENTO ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL

RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT



ATLANTIS    RIVESTIMENTO VINILICO                                                                      PER  ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester         

1001 1002 1003 1006 1007 1008

1010 1011 1012 1014 1015 1016

1017 1018

altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35-40 m.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,04   

ATLANTIS BOX    RIVESTIMENTO VINILICO                                                              PER ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester    

altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35-40 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 41,23   

1001 1002 1003 1006 1007 1008

1010 1011 1012 1014 1015 1016

1017 1018

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF

IGNIFUGO • FIRE RETARDANT
TRATTAMENTO ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL

RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF

IGNIFUGO • FIRE RETARDANT
ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL

RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT
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INCA    RIVESTIMENTO VINILICO                                                                                 PER ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester    

altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35-40 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,04  

1001 1002 1003 1004 1005 1006

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF

IGNIFUGO • FIRE RETARDANT
ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL

RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT

SUMMER (CRIB5)   RIVESTIMENTO VINILICO                                                         PER  ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester  

altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35-40 m

1001 1002 1003 1004 1005 1006

1007 1009 1011 1012 1013 1014

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 41,23  

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF

IGNIFUGO • FIRE RETARDANT
TRATTAMENTO ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL

RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT

1015 1016
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BREEZE   RIVESTIMENTO VINILICO                                                                             PER ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester    

altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35-40 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,04   

1001 1002 1003 1004 1005 1006

1007 1008 1009 1010 1011

SUGAR CANDY    RIVESTIMENTO VINILICO                                                            PER  ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester         

1001 1002 1003 1004 1005 1006

altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35-40 m.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,04   

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF

IGNIFUGO • FIRE RETARDANT
ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL

RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF

IGNIFUGO • FIRE RETARDANT
ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL

RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT
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altezza | width 140 cm

peso | weight 650 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 35-40 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 34,04  

SENZA FTALATI • PHTALATES FREE
RESISTENTE ALL'ACQUA • WATER PROOF

IGNIFUGO • FIRE RETARDANT
ANTI BATTERICO• ANTI BACTERIAL

RESISTENTE AGLI UV • UV RESISTANT

ELEGANT   RIVESTIMENTO VINILICO                                                                        PER  ESTERNO | OUTDOOR VINYL
spalmatura: 97% PVC, 3% vinile acrilico; supporto: 100% poliestere | coating 97% PVC, 3% acrylic vinyl ; backing: 100% polyester  

1001 1002 1003 1004 1005 1006

1007 1008 1009 1010 1011 1012

1013 1014 1015 1016 1017 1018

1019 1020

33
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                 altezza | width 137 cm ca. 

peso | weight 580 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

 € 57,63 

SILICONE WAVE                                                                                ECOPELLE SILICONICA PER INDOOR & OUTDOOR

spalmatura 100% silicone, supporto: 100% poliestere | 100% silicone, backing: 100% polyester

001 022 101 024 111 112

228 103 307 506 201 210

609 405 navy 888 105211

Lavabile, ecologico, resistente al 

fuoco, inodore, privo di additivi, 

riciclabile.

NO PVC e POLIURETANO

ROHS-2.0 E REACH 165

NO FORMALDEIDE, PIOMBO, 

PFC, PHTALATI

STARRY    SPUGNA ACRILICA | TERRY                                                                                   PER  ESTERNO | OUTDOOR
80% acrilico, 20% poliestere | 80% acrylic, 20% polyester

altezza | width 140 cm

peso | weight 370 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 25-30 m ca.

grigio 
grey

antracite
anthracite

nero
black

beige
beige

blu navy
navy blue

PREZZO | PRICE mtl | lm 
standard € 83,87

 plus € 90,32 

disponibile anche la versione STARRY PLUS: 
con FILM PLASTICO 100% IMPERMEABILE

STARRY PLUS also available: 
100% WATERFPROOF
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SPUGNA GEMINI    DOUBLEFACE 

50% poliestere lato cimato, 50% cotone lato ritorto | 50% polyester, 50% cotton  

altezza | width 160 cm

peso | weight 400 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 40  m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 55,91 

blue navy
LATO CIMATO

cream
LATO CIMATO

beige
LATO CIMATO

dark grey
LATO CIMATO

blue navy
LATO RITORTO

cream
LATO RITORTO

beige
LATO RITORTO

dark grey
LATO RITORTO

light grey

TINTO INDANTHRENE • INDANTHRENE DYED

BRIONI SPECIAL    SPUGNA | TERRY                                                                                       PER  ESTERNO | OUTDOOR
100% cotone | 100% cotton 

altezza | width 160 cm

peso | weight 450 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m ca.

bianco
white

   perla*
pearl

   panna*
cream

    visone*
mink

   blu royal*
royal blue

  blu navy*
navy blue

  antracite*
anthracite

  nero*
black

rosso*
red

   beige*
beige

TINTO INDANTHRENE
INDANTHRENE DYED

PREZZO | PRICE mtl | lm 
bianco | white € 43,01

colori chiari | light colours * € 54,19
colori scuri | dark colours * € 54,19
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blu royal
royal blue

GALLIA SPECIAL    SPUGNA CIMATA  | SHEARED TERRY                                                 PER ESTERNO | OUTDOOR                                                          

100% cotone | 100% cotton 

altezza | width 150 cm

peso | weight 500 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m ca. 

   bianco
white

nero
black

panna
cream

visone
mink

blu navy
navy blue

antracite
anthracite

perla
pearl

beige
beige

bianco & blu
white & blue

rosso
red

TINTO INDANTHRENE
INDANTHRENE DYED

PREZZO | PRICE mtl | lm 

bianco | white € 57,42

altri colori e bicolore cimato| others € 76,99 

bianco
white

ELASTA MIX SPECIAL    SPUGNA ELASTICA | ELASTIC TERRY                                       PER ESTERNO | OUTDOOR                                     

80% cotone, 20% poliestere | 80% cotton, 20% polyester 

altezza | width 190 cm

peso | weight 310 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 30 m ca.

vaniglia
vanilla

beige
beige

sabbia
sand

grigio
grey

 blu navy
navy blue

antracite
anthracite

argento
silver

TINTO INDANTHRENE
INDANTHRENE DYED

MADE IN ITALY

PREZZO | PRICE mtl | lm 

bianco | white € 43,01

altri colori | others colours € 49,46 
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QUEEN   MICROFIBRA | MICROFIBER                                                                                              PER INTERNO | INDOOR                

100% poliestere, supporto 50% CO, 50% PES | 100% polyester, backing 50% CO, 50% PES

altezza | width 140 cm

peso | weight 285 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 40 m ca.

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 21,40  

605 606 708 702 707803 804

BRINDISI    MICROFIBRA | MICROFIBER                                                                                            INDOOR & OUTDOOR                                                          

100% poliestere versione base | 100% polyester microfiber 

altezza | width 140 cm

peso | weight 320 g/m2

lunghezza rotolo | roll length  30 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

versione base | standard version € 34,41 

00 01 03 05 12

17 23 22 27 06MADE IN ITALY

       OUTDOOR disponibile su richiesta | available upon request 

                   450 g/m2 - 70% PES, 30% CO                mtl | lm    
€ 50,97

certificata uso nautico | certified  IMO RES A.652 F.R.(16)    mtl | lm           
450 g/m2 - 70% PES, 30% CO                 € 64,52

20

103 423 412 602 400 315

304 411 403 421 305 303701
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SUNBRELLA® SOLIDS                                                                                           

100% acrilico Sunbrella® | 100% Sunbrella® acrylic

altezza | width 137 cm

peso | weight 260 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

SJA 3966
marble

SJA 5404
natural

SJA P106
curcuma

SJA 5453
canvas

SJA P055
papyrus

SJA 5476
heather beige

SJA 3729
taupe

SJA 3737
ardoise

SJA 3741
silver grey

SJA 3982
autumn

SJA P105
belharra

SJA P053
steel

SJA 5057
captain navy

SJA 3991
blazer

SJA 5408
black

SJA P091
ebene

SJA 5530
cadet grey

SJA 3757
flanelle

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 40,86 

SJA P104
mistral

SJA P054
titanium

SJA 3756
lead chiné

SJA P107
antelope

SJA 3941
adriatic

SJA 3780
lin

SJA 3939
paprika

SJA P093
fjord

SJA 3906
carbon

SJA 3988
stone

SJA 3983
almond

SJA 3969
pumpkin

SJA 3793
mineral blu chiné

SJA 3758
sooty

SJA P101
coral

SJA P089
como

SJA 3907
taupe chiné

SJA P102
wadi

SJA P103
celadon
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SUNBRELLA® NATTÉ                                                                                                                               INDOOR & OUTDOOR
100% acrilico tinto in massa Sunbrella® | 100% Sunbrella® solution dyed acrylic 

altezza | width 140 cm

peso | weight 275 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 50 m

NAT 10020
white

NAT 5030
oyster

NAT 5073
cadet grey

NAT 5078
stone

NAT P048
clay

NAT 5077
antique

NAT 5075
charcoal black

NAT 10063
charcoal chiné

NAT P095
dragonfly

NAT 10029
heather grey

NAT 5076
marine

NAT 10030
sooty

NAT 10025
frosty chiné

NAT 10040
nature gray

NAT 10064
carbon sky

NAT P096
mirage

NAT 10250
sunlight

NAT 10152
graumel chalk

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 42,47 

NAT P094
cosmos

NAT 10083
bluestone

NAT P097 
agave

NAT 10065 
carbon beige

NAT P099
freesia

NAT 10028
heather beige

NAT 5057
eclipse

NAT 10112
bamboo

NAT 10059
dark taupe

NAT 10111
posedonia

NAT P098
mango

NAT P100
jaspe

NAT 10102
chestnut

NAT 10101
tonka



LOOP 809
mushroom

LOOP 805
sand

SUNBRELLA® KNIT LOOP                                                                                   

64,7% acrilico, 33,6% poliestere, 1,7% lycra Sunbrella®| 64,7% acrylic, 33,6% polyester, 1,7% lycra Sunbrella®

altezza | width 160 cm

peso | weight 732 g/m2

lunghezza rotolo | roll length 27 m

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 137,6   

LOOP 811
spa

LOOP 803
granite

LOOP 814
pearl

LOOP 804
speedster

LOOP 810
gravel

40
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ACCESSORI 
HARDWARE



Indice alfabetico accessori

Hardware alphabetical index

A M
Adesivo Klebertek a pennello p. 75 Materiali per imbottiture/ Fodere p. 73,74
Adesivo Klebertek a spruzzo p. 75 Minax p. 49
Anelle strozzacime p. 55 Moschettoni p. 53;55
Anello silicone p. 57 N
Asole 1 foro p. 53 Nastro pesante p. 53
Asta regolabile - Appoggio asta p. 58 Nastro a strappo p. 59
Attacco regolabile per cappottine p. 66 O

B Occhielli dentati p. 51
Base per pareti due fori p. 65 P
Basi a forcella p. 64,65 Perfix p. 49
Biadesivi p. 61,62 Punzoni p. 50,51
Bordini p. 59,60 Perforatore a sfera p. 50
Bottoni kappa (serie) p. 46 Perno per forcella p. 66
Bottone (Funghetto) inox p. 65 Pinza per anelle p. 55

C Pinze ber bottoni p. 47
Canaline U.S.A. p. 60 Ponticelli p. 56
Capocorda p. 55 Presa d'aria p. 58
Cappucci terminali - C. regolabile p. 63-66 Punti inox p. 62
Cavallotti p. 56,57 Punzoni p. 50,51
Corda elastica p. 54 S
Coltello elettrico p. 56 Semi anelli inox p. 57
Cursori YKK p. 70,73 Sigillante cuciture p. 75

D Snad YKK p. 46
Dischi a strappo p. 59 Snapert adesivo con vite p. 45
Dot (serie) p. 46;48,49 Snodi e Giunto inox p. 63,64

F Stay put p. 54
Fibbie p. 51,53 T
Filo per cucire p. 61 Tenditore regolabile p. 66
Fissatrici p. 62 Tex'active clean p. 75
Forbici p. 55,56 Tex'active guard p. 75
Funghetti plastica e inox p. 65 Torchietto p. 47
Fustelle - Fustellatrice a revolver p. 48;50 Treccia vela p. 54

G V
Ganci p. 54 Velcro p. 58
Guaina due alette p. 60 Ventosa p. 57

L
Lampo YKK (serie) p. 66-70
Lampo Paskal p. 69
Loxx (serie) p. 44,46 CONDIZIONI DI VENDITA p. 76,77
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descrizione specifications codice code unità unit prezzo price

LOXX TESTA GRANDE CON MOLLA INOX BUTTON

ottone cromato | chromed brass 

20/ 15 mm TENBTLIX39 1 pc. € 4,43

placcato oro | gold plated

20/ 15 mm TENBTLORO 1 pc. € 8,60

ottone cromato nero | black chromed brass 

20/ 15 mm TENBTLNO 1 pc. € 5,70

ottone nichelato | nickel plated brass

20/15 mm TENBTLOTNK 1 pc. € 2,80

LOXX TELO CONTRO TELO CLOTH TO CLOTH STUD 

ottone cromato | chromed brass

TENMASTE 1 pc. € 3,44

 

LOXX PIASTRA TWIN SCREW STUD

ottone cromato | chromed brass

27x11x8,9 mm TENSP102 1 pc. € 2,37

placcato oro | gold plated 

27x11x8,9 mm TENPIORO 1 pc. € 4,73

ottone cromato nero | black chromed brass

27x11x8,9 mm TENSP102NO 1 pc. € 2,58

LOXX FERMACAPOTTE WINDSHIELD CLIP

ottone cromato | chromed brass

21 mm TENFERCAP21 1 pc. € 0,99

24 mm TENFERCAP24 1 pc. € 1,03

LOXX VITE NON AUTOFILETTANTE SCREW STUD     

ottone cromato | chromed brass

M5 x 10 mm TENV007 1 pc. € 2,30

M5 dado | nut TEND013 1 pc. € 0,15

MADE IN GERMANY

MADE IN GERMANY

MADE IN GERMANY

MADE IN GERMANY

MADE IN GERMANY
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descrizione specifications codice code unità unit prezzo price

LOXX VITE AUTOFILETTANTE SELF TAPPING STUD  
ottone cromato + inox | chromed brass + stainless steel

4,2 x 10 mm TENV418 1 pc. € 2,09

4,2 x 16 mm TENV104 1 pc. € 2,24

placcato oro + inox | gold plated + stainless steel 

4,2 x 16 mm TENVCORO 1 pc. € 4,73

ottone cromato nero + inox | black chromed brass + stainless steel 

4,2 x 10 mm TENVNO418 1 pc. € 2,26

4,2 x 16 mm TENVNO104 1 pc. € 2,41

LOXX INSERTO PER TUBO     SELF TAPPING STUD

inox | stainless steel

                                                                          d. 25 mm TENISTB25 1 pc. € 5,33

                                                                                               

                 
LOXX INSERTO PER TUBO     SELF TAPPING STUD

inox | stainless steel

d.22 mm TENISTB22 1 pc. € 5,05

 

LOXX INSERTO PER CANALINA     AWNING RAIL INSERT

plastica grigio | grey plastics

TENISPVC 100 pcs. € 81,72

    

SNAPERT ADESIVO CON VITE    SNAPERT WITH SCREW

                                                                           plastica | plastics

bianco TENSNAP40BO 1 pc. € 4,73

nero TENSNAP40NO 1 pc. € 4,73

MADE IN GERMANY
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descrizione specifications codice code unità unit prezzo price

LOXX CHIAVE KEY

acciaio & legno | steel & wood

 TENCH142 1 pc. € 38,71

 

SERIE KAPPA BOTTONE A PRESSIONE SNAP FASTENER 

ottone nichelato | nickel plated brass

a - testa | cap  d. 17 mm BKONA17 1.000 pcs. € 210,75

b - molla | socket  BKONB14 1.000 pcs. € 207,74

c - godronato | stud BKONC14 1.000 pcs. € 118,28

d - olgo | eyelet   BKOND14 1.000 pcs. € 90,32

acciaio inox | stainless steel

a - testa | cap  d. 17 mm BKXA317 1.000 pcs. € 258,06

b - molla | socket BKXB114 1.000 pcs. € 197,85

c - godronato | stud BKXC114 1.000 pcs. € 225,80

d - olgo | eyelet BKXD114 1.000 pcs. € 137,63

DOT BOTTONE A PRESSIONE SNAP FASTENER

acciaio inox | stainless steel

a - testa | cap

d. 15 mm disponibile anche colorato BDOCA 100 pcs. € 40,86

b - molla | socket BDOCB 100 pcs. € 47,31

c - godronato | stud BDOCC 100 pcs. € 27,10

d - olgo | eyelet BDOCD 100 pcs. € 23,23

DOT GODRONATO  CON VITE AUTOFILETTANTE    SELF TAPING STUD

 acciaio inox | stainless steel

9 mm BDGOD9MM 100 pcs. € 77,42

                                                                           17 mm                                                              BDGOD17MM    100 pcs.           € 81,72

SNAD YKK AUTOADESIVO        SELF ADHESIVE SNAD                                                                                 
                                                                          plastica bianca o nera | white or black plastics

a - piastra d. 40 mm BOTSNADADBO 1 pc. € 6,67

b - godronato d. 40 mm BOTSNADFLEXADBO 1 pc. € 9,89

c - godronato trasparente (carta rossa) BOTSNADFLR0 1 pc. € 6,24

     flexi d. 25 mm

a b

c d

a b

c d

a b

c
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PINZA PER BOTTONI PRESS FOR FASTENERS

ghisa | cast iron 

PINBOT 1 pc. € 133,33

PINZA PER BOTTONI PRESS FOR FASTENERS

acciaio inox | stainless steel

PINBOTINOX 1 pc. € 483,87

PINZA PRESS-N-SNAP PRESS FOR DURABLE DOT FASTENERS 

alluminio | aluminium 

pinza & set di punzoni | tool & die set PINBOTALUSA 1 pc. € 473,12

ricambio punzioni a&b | spare dies set PINBOTRICUSA 1 pc. € 193,55

a&b

                
TORCHIETTO GROMMET MACHINE

ghisa | cast iron

S4 TORCHS4 1 pc. € 268,82

S5 TORCHS5 1 pc. € 376,34

                       
FUSTELLATRICE A REVOLVER PUNCH PLIER

acciaio | steel

fustellatrice | punch plier PINREV 1 pc. € 73,12

a

b
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SERIE KAPPA PUNZONE PUNCH

acciaio | steel

a - testa | cap 17 mm PUNZK1A17 1 pc. € 21,29

a - testa | cap 15 mm PUNZK1A15 1 pc. € 44,73

b - molla | socket PUNZK1B 1 pc. € 11,61

c - godronato | stud PUNZK1C 1 pc. € 11,61

d - olgo | eyelet PUNZK1D 1 pc. € 14,19

DOT QUICK-FIT
                                                                        

ottone nichelato+plastica | nera nickel plated brass+black plastics

Set | kit : BOLIDOQUICK 1 set € 344,09

1 attrezzo | tool

25 cappucci | caps

50 spille | pins

LIFT THE DOT VITE         SCREW

                                                                  
                                                                                                                                                   ottone nichelato | nickel plated brass   

16 mm BOLIDOVIL16MM 1 pc. € 1,51

10 mm BOLIDOVI10MM 1 pc. € 1,35

LIFT THE DOT BOTTONE     FASTENER

ottone nichelato | nickel plated brass

                                                                                              a - testa | socket BOLIDOTE 1 pc. € 1,29

b - ranella | plate BOLIDORA 1 pc. € 0,45

 

LIFT THE DOT  FUSTELLA A MARTELLO      HOLE CUTTER

acciaio | steel

FUSMADOT 1 pc. € 118,28

a b

a b

c d
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DOT COMMON SENSE 
acciaio inox | stainless steel

tourniquet 2 viti BDOCOMSENTO 1 pc. € 1,51

tourniquet doppia altezza BDOCOMSENTOCA 1 pc. € 1,51

occhiello dentato BDOCOMSENOCC 1 pc. € 0,34

ranella forata BDOCOMSENRAN 1 pc. € 0,30

ranella 4 fori BDOCOMSENRA4 1 pc. € 0,30

 
    

LIFT THE DOT TELA CONTRO TELA CLOTH TO CLOTH 
ottone nichelato | nickel plated brass

a - testa | stud BOLIDOST 1 pc. € 1,08

b - ranella | plate BOLIDOSR 1 pc. € 0,41

MINAX BOTTONE FASTENER

nylon bianco | white nylon

a - testa | top fitting MINAXTESTA 1 pc. € 1,59

b - tela contro tela | cloth fixing MINAXSTOF 1 pc. € 1,12 

c - vite | screw MINAXVITE 1 pc. € 1,68

            

PERFIX    BOTTONE AUTOMATICO 

                                                                           plastica bianca o nera | white or black plastics

a - testa | stud BOTPERBO 1 pc. € 4,77

b - base con vite | base with screw BOTPERBOFEM 1 pc. € 2,69

c - tela su tela | cloth fixing BOTPERTEL 1 pc. € 2,69

 

OCCHIELLI   GROMMETS   

                                                                           ottone nichelato | nickel plated brass

VL30 d.7 mm OCVLON30 1.000 pcs. € 113,98

VL40 d.8,5 mm OCVLON40 1.000 pcs. € 184,95

VL50 d.11 mm OCVLON50 1.000 pcs. € 225,81

VL60 d.14 mm OCVLON60 1.000 pcs. € 279,57

VL70 d.16 mm OCVLON70 1.000 pcs. € 473,12

a b

c

a b

a

b

c
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<<
OCCHIELLI GROMMETS

acciaio inox | stainless steel

VL30 d. 7 mm OCVLX30 1.000 pcs. € 148,39

VL40 d. 8,5 mm OCVLX40 1.000 pcs. € 187,10

VL50 d. 11 mm OCVLX50 1.000 pcs. € 283,87

VL60 d. 14 mm OCVLX60 1.000 pcs. € 322,58

VL70 d. 16 mm OCVLX70 1.000 pcs. € 408,60

VL80 d. 18 mm OCVLX80 1.000 pcs. € 451,61

PERFORATORE A SFERA HOLLOW PUNCH

acciaio | steel

VL30 PERS30 1 pc. € 66,67

VL40 PERS40 1 pc. € 73,12

VL50 PERS50 1 pc. € 77,42

FUSTELLA PER TORCHIETTO DIE FOR GROMMET MACHINE

acciaio inox | stainless steel

VL30 FUSTORCVL30 1 pc. € 30,11

VL40 FUSTORCVL40 1 pc. € 37,63

VL50 FUSTORCVL50 1 pc. € 47,10

VL60 FUSTORCVL60 1 pc. € 64,52

VL70 FUSTORCVL70 1 pc. € 75,05

VL80 FUSTORCVL80 1 pc. € 78,92

FUSTELLA A MARTELLO HOLE CUTTER

acciaio | steel

VL30 d.8 mm FUSMAVL30 1 pc. € 25,81

VL40 d.10 mm FUSMAVL40 1 pc. € 27,53

VL50 d.12 mm FUSMAVL50 1 pc. € 29,03

VL60 d.14 mm FUSMAVL60 1 pc. € 31,18

VL70 d.16 mm FUSMAVL70 1 pc. € 32,26

VL80 d.18 mm FUSMAVL80 1 pc. € 34,41

PUNZONE A MARTELLO PUNCHING DIE   

acciaio inox | stainless steel 

VL30 PUNZMX30 1 pc. € 126,88

VL40 PUNZMX40 1 pc. € 126,88

VL50 PUNZMX50 1 pc. € 126,88

VL60 PUNZMX60 1 pc. € 131,18

VL70 PUNZMX70 1 pc. € 131,18

VL80 PUNZMX80 1 pc. € 131,18
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PUNZONE PER TORCHIETTO PUNCH FOR GROMMET MACHINE   

acciaio inox | stainless steel

VL30 PUNZT030 1 pc. € 27,96

VL40 PUNZT040 1 pc. € 31,72

VL50 PUNZT050 1 pc. € 36,56

VL60 PUNZT060 1 pc. € 49,89

VL70 PUNZT070 1 pc. € 58,06

VL80 PUNZT080 1 pc. € 63,01

OCCHIELLI DENTATI SPUR GROMMETS

ottone nichelato | nickel plated brass

1/D d. 9,5 mm OCDX1D 100 pcs. € 77,42

3/D d. 10,5 mm OCDX3D 100 pcs. € 106,02

5/D d. 15 mm OCDX5D 100 pcs. € 154,84

PUNZONE A MARTELLO PER OCCHIELLI DENTATI SPUR GROMMET CLOSING SET

acciaio inox | stainless steel

1/D PUNZMOD1D 1 pc. € 120,43

3/D PUNZMOD3D 1 pc. € 129,03

5/D PUNZMOD5D 1 pc. € 202,15

FIBBIA A SPORTELLO CAM BUCKLE

nylon bianco o nero | white or black nylon

20 mm FIBSP20BO-NO 1 pc. € 0,49

25 mm FIBSP25BO-NO 1 pc. € 0,60

30 mm FIBSP30BO-NO 1 pc. € 0,77

FIBBIA A SCATTO LATERALE SIDE RELEASE BUCKLE

plastica bianca o nera | white or black plastics 

20 mm FIBSC20BO-NO 1 pc. € 0,43
25 mm FIBSC25BO-NO 1 pc. € 0,54
30 mm FIBSC30BO-NO 1 pc. € 0,65

40 mm FIBSC40BO-NO 1 pc. € 1,01
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FIBBIA SCORREVOLE 3 LUCI LADDERLOCK BUCKLE 

plastica bianca o nera | white or black plastics 

20 mm FIBSE20BO-NO 1 pc. € 0,22

25 mm FIBSE25BO-NO 1 pc. € 0,32
30 mm FIBSE30BO-NO 1 pc. € 0,37

40 mm FIBSE40BO-NO 1 pc. € 0,45

FIBBIA SCORREVOLE HD HEAVY-DUTY LADDERLOCK BUCKLE

plastica nera | black plastics

25 mm FIBUSABK 1 pc. € 1,87

FIBBIA PASSANTE SCORREVOLE ADJUSTABLE SLIDE 

acciaio inox con passante in nylon nero | stainless steel with black nylon roller

25 mm FIBPSX25P 1 pc. € 5,38

FIBBIA PASSANTE SCORREVOLE ADJUSTABLE SLIDE 

acciaio lucido inox AISI 316 | steel mirror polished  

25 mm FIBPSX25 1 pc. € 8,52

40 mm FIBPSX40 1 pc. € 9,35

50 mm FIBPSX50 1 pc. € 9,63

FIBBIA A MOLLA     PUSH BUTTON RELEASE BUCKLE

ottone nichelato | nickel plated brass FIBMOL0N 1pc. € 4,09

acciaio inox | stainless steel FIBPINIX 1pc. € 9,03



53

descrizione specifications codice code unità unit prezzo price

FIBBIA A SPORTELLO PUSH BUTTON RELEASE BUCKLE

 zama | zamac

25 mm FIBZASP25 1 pc. € 3,98

inox | stainless steel

25 mm FIBINSP25 1 pc. € 6,02

inox zigrinata | knurled steel

25 mm FIBINSP25Z 1 pc. € 6,02

                                                                                               

                                                             

MOSCHETTONE CARBINE HOOK                                                                                          

acciaio inox | stainless steel

25 mm MOSIX25 1 pc. € 6,45

NASTRO PESANTE    HEAVY BINDING TAPE

PES bianco, blu, nero | white, blue, black PES

20 mm NAPE20... 100 m € 73,12

25 mm NAPE25... 100 m € 90,32

30 mm NAPE30.. 100 m € 107,53

40 mm NAPE40... 100 m € 129,03

50 mm NAPE50... 100 m € 150,54

NB: non si effettua servizio taglio | Please note: no cutting service                        

               
ASOLA 1 FORO CLIP WITH 1 HOLE

                                                                          nylon bianco o nero | nylon

ASOLABO 1 pc. € 0,24

ASOLANO 1 pc. € 0,24

                   
ASOLA CON PASSANTE CLIP

                                                                            nylon bianco | white nylon

ASOLABOP 1 pc. € 1,08
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GANCIO SPONDA RIB HOOK                                                                                           
plastica | plastics

aperto bianco | open white GANSPAPBO 1 pc. € 0,58

chiuso nero | closed black GANSPCHNO 1 pc. € 0,82

chiuso bianco | closed white GANSPOCHBO 1 pc. € 0,82

chiuso grigio | closed grey GANSPOCHGR 1 pc. € 0,82

GANCIO MULTIUSO HOOK                                                                                           
plastica | plastics

bianco | white GANMULTBO 1 pc. € 0,47

nero | black GANMULTNO 1 pc. € 0,47

STAY PUT STAY PUT

plastica bianca o nera | white or black plastics

bianco | white BOTSTPTBO 1 pc. € 2,58

nero | black BOTSPTNO 1 pc. € 2,58

CORDA ELASTICA    SHOCK CORD

100% PES nero, bianco-blu | 100% black, white-blue PES

3 mm COREL3 100 mt/l € 64,52

4 mm COREL4 100 mt/l € 70,97

5 mm COREL5 100 mt/l € 81,72

6 mm COREL6 100 mt/l € 88,17

8 mm COREL8 100 mt/l € 107,53

NB: non si effettua servizio taglio | Please note: no cutting service

TRECCIA VELA MORBIDA BRAID ROPE                                                                                    
100% PES bianco | 100% white PES 

3 mm TREVLPOL3 100 mt/l ca. € 20,65

4 mm TREVLPOL4 66 mt/l ca. € 12,90

5 mm TREVLPOL5 44 mt/l ca. € 14,41

6 mm TREVLPOL6 34 mt/l ca. € 15,05
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MOSCHETTONE PER CORDA ELASTICA SHOCK CORD HOOK

plastica bianca o nera | white or black plastics 

3/4 MOSCBO04 1 pc. € 0,65
5/6 MOSCBO06 1 pc. € 0,75

7/8 MOSCBO08 1 pc. € 0,82

CAPOCORDA     CORD LOCK                                                                                          
plastica nera | black plastics 

FERCORDA 1 pc. € 0,34

ANELLE STROZZACIME HOG RINGS                                                                               
acciaio inox | stainless steel

4 mm ANSTCO04X 100 pcs. € 30,11

6 mm ANSTCO06X 100 pcs. € 47,31

8 mm ANSTCO08X 100 pcs. € 51,61

PINZA PER ANELLE PLIER                                                                                                    
acciaio | steel 

PINSTANE 1 pc. € 105,38

 FORBICI UNIVERSALI    ALL PURPOSE SHEARS                                                                         
                                                                         lama acciaio inox KAI | KAI stainless steel blade

lama 21 cm  | 21 cm blade FORB21CM 1 pc. € 66,67

lama 25 cm  | 25 cm blade FORB25CM 1 pc. € 91,40
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FORBICI TAGLIAFILI SHEARS  

lama acciaio inox KAI | KAI stainless steel blade

lama 12 cm | 12 cm blade FORBTAGFILI12CM 1 pc. € 34,41

COLTELLO ELETTRICO ELECTRIC KNIFE 

coltello + terminale| knife + blade COLTELE 1 pc. € 451,61

solo terminale | blade only COLTELERIC 1 pc. € 100,22

PONTICELLO WEBBING BRIDGE 

plastica bianca | white plastics

30 mm PONPVC30BO 1 pc. € 1,85

40 mmm PONPVC40BO 1 pc. € 3,68

PONTICELLO WEBBING BRIDGE                                                                                           
acciaio lucido inox | mirror polish stainless steel

lunghezza | length 48 mm PONINOX25 1 pc. € 4,95

luce interna  | strap width 25 mm

profondità  | width 14 mm

CAVALLOTTO SQUADRATO PAD EYE

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel 

luce interna | strap width 30 mm CAVRET30IX 1 pc. € 2,15

luce interna | strap width 40 mm CAVRET40IX 1 pc. € 2,80

luce interna | strap width 50 mm CAVRET50IX 1 pc. € 3,44
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CAVALLOTTO TONDO PAD EYE

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel

lunghezza | length 50 mm CAVL50 1 pc. € 4,30
altezza | width 12 mm

ANELLO IN SILICONE   RING

silicone trasparente  | transparent silicone

d. 42 mm ANESIL 1 pc. € 0,86

spessore  | thickness 5,33 mm

SEMI ANELLO CON CAVALLOTTO    D RING WITH PAD EYE

acciaio inox | stainless steel

d. anello | ring diameter  3 mm SEANX20C 1 pc. € 2,58

h. anello | ring height 17 mm

d. foro | d. hole 5,5 mm

h. cavallotto | pad heigth  21 mm

                 luce interna | strap width 20 mm

SEMI ANELLO D-T RING                                                                                         
acciaio inox | stainless steel

20 mm  D SEAN20IX 1 pc. € 1,23

25 mm  D SEAN25IX 1 pc. € 1,29

30 mm D SEAN30IX 1 pc. € 1,66

40 mm  D SEAN40IX 1 pc. € 2,15

20 mm d.4 mm T SEANTRIX4X20 1 pc. € 1,25

25 mm d.5 mm T SEANTRIX25 1 pc. € 1,33

30 mm d.5 mm T SEANTRIX5X30 1 pc. € 1,63

VENTOSA HIGH TENACITY    SUCTION CUP

silicone | silicone

d. 60 mm VENTPE9 1 pc. € 5,38
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PRESA D'ARIA VENT FLAP

plastica bianca | white plastics

PRESARIA 1 pc. € 2,80

                                        
                                                                                                                                       

ASTA REGOLABILE    TELESCOPIC SUPPORT POLE   
                                                                           alluminio | aluminium

90 cm chiusa, estensibile fino a 172 cm ASTR172AL 1 pc. € 30,11

90 cm up to 172 cm

APPOGGIO ASTA POLE DISC

nylon bianco | white nylon

d. 20 mm APASBO 1 pc. € 2,15

                                                                                                                                

 

VELCRO IN ROTOLO ADESIVO VELCRO ADHESIVE ROLL

                                                                           100% poliestere adesivizzato nero | 100% black adhesive polyester

h. 140 cm  asola | loop VEAS25AD mtl € 79,57

h. 140 cm uncino | hook VEUN25AD mtl € 86,02

VELCRO APLIX
100% poliammide | 100% polyamide

25 mm asola/uncino | loop/hook VEAS25A/VEUN25A 25 m/25 m € 25,81/25,81

50 mm asola/uncino | loop/hook VEAS50A/VEUN50A 25 m/25 m € 51,61/51,61
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NASTRO A STRAPPO YKK HOOK AND LOOP TAPE                                                                                    
beige, bianco, blu , grigio , nero | beige, white, blue, grey, black 

20 mm asola/uncino | loop/hook VEAS20/VEUN20 25 m/25 m € 20,65/20,65

25 mm asola/uncino | loop/hook VEAS25/VEUN25 25 m/25 m € 25,81/25,81

30 mm asola/uncino | loop/hook VEAS30/VEUN30 25 m/25 m € 30,11/30,11

50 mm asola/uncino | loop/hook VEAS50/VEUN50 25 m/25 m € 51,61/51,61

                                                                                                                                                    

DISCO A STRAPPO APLIX 

plastica bianca  o nera | white  or black plastics

d. 45 mm SOLO uncino | hook only VEDUA45BO 1 pc. € 1,29

 

DISCO A STRAPPO YKK HOOK AND LOOP DISC

bianco | white

d. 45 mm asola | loop VEDAY45 1 pc. € 1,72

                                                                                                                  d. 45 mm uncino | hook VEDUY45 1 pc. € 1,72

                                                                                                                                        
                                                                                                                                           

BORDINO LEGGERO SPIGATO    LIGHT BINDING TAPE

bianco, blu , nero, grigio, beige | white, blue, black, grey, beige

bianco 20 mm | white 20 mm 100 mt/l € 43,01

bianco 25 mm | white 25 mm 100 mt/l € 51,61

bianco 30 mm | white 30 mm 100 mt/l € 58,06

colorato 20 mm | coloured  20 mm 100 mt/l € 60,22

colorato 25 mm | coloured  25 mm 100 mt/l € 68,82

colorato 30 mm | coloured  30 mm 100 mt/l € 77,42

BORDINO RIPIEGATO PVC  FOLDED PVC BINDING TAPE

colori assortiti | various colours 

20 mm BORDPVC20... 50 mt/l € 245,16

25 mm BORDPVC25... 50 mt/l € 270,97

NB: NON si effettua SERVIZIO TAGLIO per nessun bordino | Please note: no cutting service FOR ANY binding tapes
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SUNBRELLA® BORDINI SUNBRELLA® BINDINGS

100% acrilico Sunbrella® tinto in massa | 100% Sunbrella® solution dyed acrylic

altezza | width 23 mm

lunghezza rotolo | roll length 150 m

rotolo | roll € 240,86

NB: NON si effettua SERVIZIO TAGLIO per nessun bordino | Please note: no cutting service FOR ANY binding tapes

CANALINA U.S.A. CON ALETTA AWNING RAIL 

                                                                           plastica bianca o nera | white or black plastics

CANALINA1A300 3 m € 21,29

CANALINA1A600 6 m € 37,63

alluminio anodizzato | anodized aluminium

CANAL1AL300 3 m € 37,63

CANAL1AL600 6 m € 75,27

GUAINA DUE ALETTE KEDER AWNING ROPE WITH 2 LEGS                                                                                           
plastica | plastics

6,5 mm bianca | white GUAC65 1 m € 3,01

7,5 mm bianca o nera | white or black GUAC75 1 m € 3,23

8,5 mm bianca | white GUAC85 1 m € 3,66

CANALINA U.S.A. AWNING RAIL

                                                                           plastica bianca o nera | white or black plastics

CANALINA2A300 3 m € 17,20

CANALINA2A600 6 m € 32,26

alluminio anodizzato | anodized aluminium

CANAL2AL300 3 m € 32,26

CANAL2AL600 6 m € 64,52

CFG 5020
natural

CFG 5049
charcoal grey

CFG 5057
captain navy

CFG 5032
jet black

CFG 5026
dune

CFG 5031
marine blue

CFG P011
stone

CFG 5548 
taupe

CFG 5050
linen
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FILO PER TAGLIACUCI OVERLOCKER THREAD

colori assortiti | various colours 

ASTRA 50 FILAS50... 5.000 m € 21,51

ASTRA 120 FILAS120... 10.000 m € 18,28

ASTRA 120 FILAS120... 5.000 m € 12,90

FILO KOBAN THREAD

79% PES, 21% CO coliri assortiti | various colours

25 bianco o ecru | white or ecru FILCOBO25 2.500 m € 39,78

25 colorato | coloured FILCOCO25 2.500 m € 41,29

36 bianco o ecru | white or ecru FILCOBO36 2.500 m € 30,11

36 colorato | coloured FILCOCO36 2.500 m € 31,18
         

FILO SPECIALE U.S.A. UV RESISTANT THREAD

colori assortiti | various colours

90 bianco | white FILSPUSABO 1.920 m € 40,86

90 colorato | coloured FILSPUSACO 1.920 m € 47,31

135  bianco | white FILSPUSA135WH 1.230 m € 41,94

135 colorato | coloured FILSPUSA135BK 1.230 m € 43,01

BIADESIVO DOUBLE-SIDED TAPE 

6 mm verde | green BIADC06 50 m € 5,16

                                                                         9 mm verde | green BIADC09 50 m € 6,24

BIADESIVO PER CRISTAL TOTAL CLEAR DOUBLE-SIDED TAPE FOR CRISTAL TOTAL CLEAR

PES trasparente | transparent PES

resistente agli UV, non ingiallisce | UV resistant, non yellowing

6 mm BIADPET06 50 mt € 12,04

9 mm BIADPET09 50 mt € 18,92
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BIADESIVO IMPERMEABILE WATERPROOF DOUBLE-SIDED TAPE  

spessore 1 mm e base in schiuma in polietilene PE a cellule chiuse

6 mm bianco | white BIADIMP06BO 50 mt € 9,25

6 mm nero | black BIADIMP06NO 50 mt € 11,63

9 mm bianco | white BIADIMP09BO 50 mt € 13,76

9 mm nero | black BIADIMP09NO 50 mt € 17,42

NB: l'articolo va inserito all'interno della ribattitura e non deve essere visibile dall'esterno

FISSATRICE PNEUMATICA    PNEUMATIC STAPLE GUN

FISBCO80 1 pc. € 380,65

FISSATRICE PNEUMATICA BECCO LUNGO    PNEUMATIC LONG-NOSER STAPLE GUN

FISBECLUN80 1 pc. € 490,32

FISSATRICE ELETTRCA    ELECTRIC STAPLE GUN                                                                                    

FISO80ELET 1 pc. € 193,55

PUNTI SERIE 80 STAPLES

acciaio inox AISI 316 | stainless steel

80/4 PUNTX80/4 20.000 pcs. € 90,32

80/6 PUNTX80/6 10.000 pcs. € 58,06

80/8 PUNTX80/8 10.000 pcs. € 70,97

80/10 PUNTX80/10 10.000 pcs. € 73,12

80/12 PUNTX80/12 10.000 pcs. € 79,57

80/14 PUNTX80/14 10.000 pcs. € 86,02
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CAPPUCCIO TERMINALE EYE END

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel 

d. 22 mm CATEIX22 1 pc. € 8,41

d. 25 mm CATEIX25 1 pc. € 8,99

d. 30 mm CATEIX30 1 pc. € 10,32

CAPPUCCIO TERMINALE DOPPIA VITE EYE END

acciaio lucido inox | mirror polish stainless steel 

d. 25 mm CATEIX25D 1 pc. € 8,60

SNODO A FORCELLA JAW SLIDE

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel 

d. 22 mm SNXF22 1 pc. € 8,39

d. 25 mm SNXF25 1 pc. € 9,25

d. 30 mm SNXF30 1 pc. € 10,75

SNODO A GANASCE HINGED JAW SLIDE                                                                                                
acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel 

d. 22 mm SNXG22 1 pc. € 12,90

d. 25 mm SNXG25 1 pc. € 15,05

d. 30 mm SNXG30 1 pc. € 17,20

SNODO A FORCELLA DOPPIA VITE JAW SLIDE DOUBLE SCREW

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel 

d. 25 mm SNXF2SD 1 pc. € 10,32
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descrizione specifications codice code unità unit prezzo price 

GIUNTO INOX TUBE JOINT

con perno, acciaio inox AISI 316 | mirror polish stainless steel fast pin ring

d. 25 mm GIUNTX25 1 pc. € 18,28

lunghezza  | length 75 mm

BASE A FORCELLA 90° ANGLE HINGE 90° 

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel

BASFORX90 1 pc. € 9,25

BASE A FORCELLA 90° CONCAVA CONCAVE HINGE 90°

acciaio lucido inox AISI 316 con vite | polished stainless steel with screw

BASFORCONX90 1 pc. € 11,18

                                                     

BASE A FORCELLA 90° CONCAVA CON SPINOTTO CONCAVE HINGE 90° WITH PULL PIN                                                                                
acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel

lunghezza  | length 57 mm BASFORCONX90SP 1 pc. € 10,32

BASE A FORCELLA 90° CON SPINOTTO    HINGE 90° WITH PULL PIN

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel

BASFORSPX90 1 pc. € 10,75
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descrizione specifications codice code unità unit prezzo price 

BASE A FORCELLA INCLINATA A 80° HINGE 80°

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel 

BASFORX80 1 pc. € 10,75

BASE A FORCELLA SNODATA 180°  HINGE 180°

 acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel

BASFORXMO180 1 pc. € 15,05

BASE PER PARETI 2 FORI SIDE PLATE 2 HOLES

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel

BASPARX02F 1 pc. € 7,10

FUNGHETTO INOX                                                                                              
acciaio inox | stainless steel 

d. 10,5 mm FUNINOX 1 pc. € 2,11

FUNGHETTI - MUSHROOMS

nylon | nylon

tondo bianco d.19 mm | round white FUNTBO19 100 pcs. € 18,28

tondo nero d. 19 mm | round black FUNTNO19 100 pcs. € 18,28

ovale bianco d. 11 mm | oval white FUNTBO11 100 pcs. € 18,28
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descrizione specifications codice code unità unit prezzo price 

CAPPUCCIO TERMINALE REGOLABILE ADJUSTABLE EYE END

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel

d. 22 mm CATEREG22 1 pc. € 38,71

d. 25 mm CATEREG25 1 pc. € 40,86

PERNO PER FORCELLA PIN 

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel

BASPINPERFORC 1 pc. € 4,73

TENDITORE REGOLABILE HEAVY-DUTY EYE END

acciaio lucido inox AISI 316 | polished stainless steel

d. 25 mm estensibile 280/370 cm CATENREG25 1 pc. € 275,27

d. 30 mm estensibile 280/370 cm CATENREG30 1 pc. € 275,27

ATTACCO REGOLABILE PER CAPOTTINE                                                                     
plastica bianca | white plastics

ATTREGCAP 1 pc. € 1,29

LAMPO DIVISIBILE YKK 5VS PRESSOFUSA   OPEN END ZIPPER  

bianco o nero | white or  black

                                                                           con 1 aletta in plastica | with single pull plastic slider

50 cm LDVS051AP50 1 pc. € 6,28

100 cm LDVS051A100 1 pc. € 7,68

150 cm LDVS051A150 1 pc. € 9,03

200 cm LDVS051A200 1 pc. € 13,55

250 cm LDVS051A250 1 pc. € 15,42

300 cm LDVS051A300 1 pc. € 17,61

400 cm LDVS051A400 1 pc. € 21,96
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descrizione specifications codice code unità unit prezzo price 

LAMPO DIVISIBILE YKK 8VS PRESSOFUSA OPEN END ZIPPER

beige, bianco, blu, nero, grigio | beige, white, blue, black, grey

con cursore metallico 2 alette | with double pull metal slider 

50 cm LDVS082A...50 1  pc. € 7,78

100 cm LDVS082A...100 1  pc. € 9,20

120 cm LDVS082A...120 1  pc. € 9,81

150 cm LDVS082A...150 1  pc. € 10,77

180 cm LDVS082A...180 1  pc. € 11,72

200 cm LDVS082A...200 1  pc. € 12,13

250 cm LDVS082A...250 1  pc. € 17,68

300 cm LDVS082A...300 1  pc. € 19,46

350 cm LDVS082A...350 1  pc. € 21,33

400 cm LDVS082A...400 1  pc. € 23,20

450 cm LDVS082A...450 1  pc. € 25,08

500 cm LDVS082A...500 1  pc. € 26,99

600 cm LDVS082A...600 1 pc. € 31,72

LAMPO DIVISIBILE YKK 10VF PRESSOFUSA OPEN END ZIPPER  

beige, bianco, blu, nero, grigio | beige, white, blue, black, grey

con cursore metallico 2 alette | with double pull metal slider 

50 cm LDVF102AM...50 1  pc. € 9,96

100 cm LDVF102AM...100 1  pc. € 14,52

120 cm LDVF102AM...120 1  pc. € 16,37

150 cm LDVF102AM...150 1  pc. € 19,10

180 cm LDVF102AM...180 1  pc. € 21,85

200 cm LDVF102AM...200 1  pc. € 23,72

250 cm LDVF102AM...250 1  pc. € 36,75

300 cm LDVF102AM...300 1  pc. € 42,69

350 cm LDVF102AM...350 1  pc. € 48,67

400 cm LDVF102AM...400 1  pc. € 54,60

500 cm LDVF102AM...500 1  pc. € 66,52

600 cm LDVF102AM...600 1  pc. € 78,43

DISPONIBILI A RICHIESTA LUNGHEZZE MAGGIORI 

LONGER ZIPPERS AVAILABLE UPON REQUEST
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descrizione specifications codice code unità unit prezzo price 

LAMPO DIVISIBILE YKK 8VS PRESSOFUSA    OPEN END ZIPPER 

                                                                          beige, bianco, blu, nero, grigio | beige, white, blue, black, grey

                                                                            con cursore metallico una aletta reversibile  | with single pull metal reversible slider

50 cm 1  pc. € 6,95

100 cm 1  pc. € 8,58

120 cm 1  pc. € 9,03

150 cm 1  pc. € 9,83

180 cm 1  pc. € 10,62

200 cm 1  pc. € 11,14

250 cm 1  pc. € 16,21

300 cm 1  pc. € 17,96

350 cm 1  pc. € 19,94

400 cm 1  pc. € 21,85

450 cm 1  pc. € 23,51

500 cm 1  pc. € 25,29

600 cm 1  pc. € 29,98

LAMPO DIVISIBILE YKK 10VF PRESSOFUSA     OPEN END ZIPPER 

                                                                          beige, bianco, blu, nero, grigio | beige, white, blue, black, grey

                                                                            con cursore plastica due alette  | with double pull plastic slider

50 cm 1 pc. € 12,56

100 cm 1 pc. € 15,42

120 cm 1 pc. € 16,15

150 cm 1 pc. € 17,63

180 cm 1 pc. € 19,20

200 cm 1 pc. € 20,22

250 cm 1 pc. € 29,59

300 cm 1 pc. € 32,88

350 cm 1 pc. € 36,13

400 cm 1 pc. € 39,53

500 cm 1 pc. € 46,06

600 cm 1 pc. € 52,62

800 cm 1 pc. € 66,04

1000 cm 1 pc. € 79,40

1200 cm 1 pc. € 90,62

1500 cm 1 pc. € 112,47
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descrizione specifications codice code unità unit prezzo price 

LAMPO DIVISIBILE PRESSOFUSA  PASKAL 8VS    OPEN END ZIPPER

                                                                           bianco | white

                                                                           con doppio cursore autobloccante in metallo | with double pull auto lock metal sliders

50 cm 1  pc. € 9,78

100 cm 1  pc. € 12,65

150 cm 1  pc. € 15,48

180 cm 1  pc. € 17,20

200 cm 1  pc. € 18,49

250 cm 1  pc. € 21,29

300 cm 1 pc. € 24,09

LAMPO DIVISIBILE PRESSOFUSA PASKAL 10VS    OPEN END ZIPPER

                                                                           bianco | white

                                                                           con doppio cursore autobloccante in metallo | with double pull auto lock metal sliders

50 cm 1  pc. € 10,28

100 cm 1  pc. € 13,33

150 cm 1  pc. € 16,34

180 cm 1  pc. € 18,17

200 cm 1  pc. € 19,35

250 cm 1  pc. € 22,37

300 cm 1  pc. € 25,48

  

                                                                           

:



70

descrizione specifications codice code unità unit prezzo price 

LAMPO DIVISIBILE YKK 10CF SPIRALE COIL ZIPPER 

bianco, blu, nero | white, blue, black

con cursore 2 alette metallo | with double pull iron slider

100 cm LDCF102AM...100 1  pc. € 17,63

150 cm LDCF102AM...150 1  pc. € 23,48

200 cm LDCF102AM...200 1  pc. € 29,27

250 cm LDCF102AM...250 1  pc. € 45,53

300 cm LDCF102AM...300 1  pc. € 53,10

350 cm LDCF102AM...350 1  pc. € 60,62

400 cm LDCF102AM...400 1  pc. € 68,11

LAMPO A CATENA CONTINUA YKK SPIRALE COIL ZIPPER CHAIN 

colori assortiti | various colours 

5 spirale LCSP05...200 200 m € 453,87

8 spirale LCSP08...100 100 m € 334,19

10 spirale LCSP10...100 100 m € 959,68

NB: non si effettua servizio taglio | Please note: no cutting service
   

                                                                          

LAMPO A CATENA CONTINUA YKK PRESSOFUSA ZIPPER CHAIN

bianco, blu, nero, beige, grigio | white, blue, black, beige, grey

5VS LCVS05...200 200 m € 598,39

8VS LCVS08...100 100 m € 397,42

10VF LCVF10...100 100 m € 620,97

NB: non si effettua servizio taglio | Please note: no cutting service                                                                  

CURSORE YKK 5VS SLIDER

   beige, bianco, blu, nero, nichel | beige, white, blue, black, nickel

1 aletta plastica | 1 plastic slider CU5VS1AP... 1 pc. € 0,88

1 aletta metallo | 1 metal slider CU5VS1AM... 1 pc. € 0,92
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CURSORE YKK 8VS SLIDER

beige, bianco, blu, nero, nichel | beige, white, blue, black, nickel

1 aletta metallo | 1 metal slider CU8VS1AM... 1 pc. € 1,78
1 aletta met. reversibile | 1 reversible 
metal slider 

CU8VS1AMR... 1 pc. € 2,65

2 alette metallo | 2 metal sliders CU8VS2AM... 1 pc. € 3,81

CURSORE YKK 10VF SLIDER

bianco, blu, nero | white, blue, black

1 aletta plastica | 1 plastic slider CU10VF1AP... 1 pc. € 3,74

2 alette plastica | 2 plastic sliders  CU10VF2AP... 1 pc. € 4,34

2 alette metallo | 2 metal sliders CU10VF2AM... 1 pc. € 3,42

1 aletta metallo | 1 metal slider CU10VF1AM 1 pc. € 2,86

CURSORE YKK 10 SPIRALE SLIDER                                                                           
bianco, blu, nero, nichel | white, blue, black, nickel 

1 aletta metallo | 1 metal slider CUSCF101AM... 1 pc. € 1,74

2 alette metallo | 2 metal sliders CUSCF102AM... 1 pc. € 1,74

CURSORE YKK 5 SPIRALE SLIDER

colori assortiti | various colours 

1 aletta metallo | 1 metal slider CUSCF051AM... 1 pc. € 0,71
1 aletta met. autoblocc. | 1 automatic 
metal slider 

CUSCF051AMA... 1 pc. € 0,71

1 aletta plastica | 1 plastic slider CUSCF051AP... 1 pc. € 0,97
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CURSORE YKK 8 SPIRALE SLIDER

bianco, blu, nero | white, blue, black

1 aletta metallo | 1 metal slider CUSCF081AM... 1 pc. € 0,95
2 alette metallo | 2 metal sliders CUSCF081AMA.. 1 pc. € 2,86
1 aletta elastica | 1 plastic slider CUSCF081AP... 1 pc. € 2,37

3D MESH

tessuto 100% poliestere 3D in rotolo | 3D 100% polyester mesh

LASTRA CELLULA CHIUSA   cm. 200x100

PE espanso D23 colore bianco | PE D23 white foam

TRATTAMENTO ANTI UV
ASSORBENZA ACQUA  0,01 g/cm3

                        
    spessore | thickness codice | code prezzo | price

0,5 cm LAAGO05D23I 1 pc. € 8,60

1 cm LAAGO01D23I 1 pc. € 17,20

2 cm LAAGO02D23I 1 pc. € 34,41

3 cm LAAGO03D23I 1 pc. € 51,60

4 cm LAAGO04D23I 1 pc.  € 68,82

5 cm LAAGO05D23I 1 pc. € 86,02

6 cm LAAGO06D23I 1 pc. € 103,23

 7 cm LAAGO07D23I 1 pc. € 120,43

8 cm LAAGO08D23I 1 pc. € 137,63  

10 cm LAAGO10D23I 1 pc. € 172,04

                        
tipo | type caratteristiche | characteristics codice | code prezzo | price

3D mesh

spessore | thickness: 3 mm
lunghezza rotolo | roll length: 50 mtl
altezza | width: 190 cm
peso | weight: 0,18 Kg/m2

TES3D3MM 10,75 €/m2

Sandwich mesh 
fabric

spessore | thickness: 20 mm
lunghezza rotolo | roll length: 30 mtl
altezza | width: 210 cm
peso | weight: 1,2 Kg/m2

TES3D20MM 21,29 €/m2
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EASYDRY   cm. 200x100 

lastra in poliuretano espanso traspirante a cellula aperta 220 g/m2 | soft breathable polyurethane foam 220 g/m2

                        
spessore | thickness codice | code prezzo | price

20 mm LAGOEASYDRY20 lastra | sheet € 53,76

30 mm LAGOEASYDRY30 lastra | sheet € 80,65

40 mm LAGOEASYDRY40 lastra | sheet € 107,53

50 mm LAGOEASYDRY50 lastra | sheet € 134,41

100 mm LAGOEASYDRY100 lastra | sheet € 268,82

TESSUTO COPRIMATERASSI | MATTRESS COVER FABRIC
100% poliestere tessuto jaquard in rotolo | 100% polyester roll jaquard fabric

                        
caratteristiche | characteristics codice | code valore  | value udm | um
lunghezza rotolo | roll length 50 mtl

peso imbottitura | filling weight 630  g/m2

altezza | width 220 cm

PREZZO | PRICE mtl | lm 

€ 27,53 

GOMMA D25 & D30 

poliuretano espanso in lastre | polyurethane foam sheet

SPESSORE SU RICHIESTA
THICKNESS UPON REQUEST

                        
densità  | density codice | code prezzo | price
25 Kg/m3 LAFOD25B1CM lastra | sheet  100x200 cm 17,89 €/cm

32 Kg/m3 LAFOD30B1CM lastra | sheet  100x200 cm    19,35 €/cm
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KLEBERTEK ADESIVO POLICLORPRENICO A PENNELLO TIPO "100"

barattolo da Kg 0,85                                 COLLA100085KG 1 pc. € 19,35

latta da Kg 4,0 COLLA1004KG 1 pc. € 75,27

KLEBERTEK ADESIVO POLICLORPRENICO A SPRUZZO "BN 900"
              

latta da Kg 4,0   COLLA9004KG 1 pc.  € 81,72

                                                                                                               

 

SIGILLANTE PER CUCITURE    SEALER

1000 ml RESISTA1000ML 1 pc. € 186,24

100 ml RESISTA100ML 1 pc. € 24,95

TEX'ATIV GUARD
Impermeabilizzante tessuto Sunbrella®

barattolo 1 L 1 pc. € 53,76

TEX'ATIV CLEAN
Pulitore tessuto Sunbrella®
barattolo 1 L 1 pc. € 34,40
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IMPORTANTE: CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
 
 

Tessuti ordinati  “AL TAGLIO”

Tutti i materiali ordinati  “a taglio”, trattandosi di un servizio aggiuntivo alla 
normale operazione di vendita, con personalizzazione dell’imballo e costi di 
gestione maggiori, ci obbligano ad addebitare, fatto salvo accordi diversi scritti, un 
contributo spese pari a € 7,00 per ogni singolo taglio ordinato. Per tagli inferiori 
ai 10 mtl il contributo spese aumenta a € 15,00 per ogni singolo taglio ordinato.
 

Reclami

L’Acquirente ha l’obbligo di verificare le merci al momento della consegna, 
qualsiasi reclamo sarà preso in esame dalla ns. Azienda solo se pervenuto per 
iscritto entro e non oltre i quindici giorni dalla data di ricezione del materiale. Non 
saranno in alcun modo resi o sostituiti i materiali che hanno già di fatto subito un 
qualche processo di lavorazione e/o trasformazione.
I difetti o deterioramento dei materiali dovuti a cattive condizioni di stoccaggio 
oppure ad uso improprio, NON daranno diritto ad alcun reclamo.
In caso di reclamo accettato, si risponde del solo valore del materiale contestato.

 Condizioni di pagamento

Le condizioni di vendita pattuite, indicate su ogni ns. fattura di vendita, dovranno 
essere puntualmente adempiute. In caso di insoluto (riba) o di mancato invio          
bonifico nei tempi pattuiti, emetteremo nota addebito per interessi passivi 
calcolati dalla data dell'insolvenza a quella dell’effettivo pagamento, in ragione del 
doppio del tasso legale corrente, oltre alla somma di euro 20,00 per ogni riba 
insoluta a titolo di rimborso delle spese di emissione ed insoluto. 

Naizil è un marchio registrato di proprietà della Naizil S.r.l.
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TERMINI DI VENDITA

• I prezzi indicati sono da intendersi lordi al pubblico, in euro, senza IVA, franco 
fabbrica, comprensivi di imballo standard, applicabili, per i tessuti, solo a      
rotolo intero.
• I prodotti acquistati sono soggetti alle garanzie previste dal d.lgs. 206/05. 
Sono esclusi dalla garanzia i difetti causati al prodotto dal trasporto o dall’uso 
improprio del prodotto e dalla ordinaria usura. Eventuali difetti vanno segnalati e 
documentati per iscritto nei termini di legge. La migrazione dei coloranti di vestiti o 
di accessori sui rivestimenti non può essere ritenuta difetto di produzione o di 
qualità ed è pertanto esclusa da qualsiasi garanzia. 
• Le immagini e le specifiche tecniche contenute nella documentazione di vendita, 
listino e schede campionario sono da ritenersi solamente indicative. 
Nautea s.r.l. declina ogni responsabilità per errori di stampa ed informazioni inesatte, 
incomplete o cambiate nel tempo inserite in questo documento.
• Il presente listino sostituisce ed annulla quelli precedenti. A causa di eventuali 
oscillazioni dei costi delle materie prime o dei cambi, il presente listino potrà subire 
variazioni senza alcun preavviso. 

TERMS AND CONDITIONS

• The listed gross prices are in Euro, exclusive of  VAT, ex works, including 
standard packaging. 
• The goods are subjected to the guarantee terms and conditions set out in the    
legal ordinance d.lgs. 206/05. Excluded from the guarantee are defects caused by 
shipment or by the improper use of the product and normal wear. Notice of defects 
must be given in writing respecting the legal terms. Should colours from clothing or 
accessories come off and mark the upholstery covers, this cannot be considered a 
quality or production fault, and it's therefore excluded from any guarantee.
• Pictures and technical specifications are only descriptions and indicators. Nautea 
s.r.l. disclaims any responsibility for typographical errors and for the accuracy, com-
pleteness and timeliness of the information contained in this printed matter.
• The current price list supersedes all previous price lists. All prices are subject to 
change without prior notice.
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Nautea srl - Via Michelangelo Buonarroti, 20 - 33044 Manzano (UD) - Italia
tel. +39 0432 700810

info@nautea.it - www.nautea.it



78


